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Xac dinh dién tich vo1 don vi centimet vudng Ho va Tén:
Xic dinh dién tich. M§i o =1 u (u’). Ciu_tra loi
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Xac dinh dién tich vo1 don vi centimet vudng

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh dién tich. Mdi o =1 u (u’).

Cau tra loi

1) 2) 3)
3 L 60 u’
7 10 X
10 2. 21u
3
3. 30 u2
6
. 240’
4) 5) 6)
s, 21
5
8 7 )
) 6. 45 u
3 7. 54 ll2
5. 40w’
7) 8) 9)
9. 54 u2
6
2
10 ? 10. 30 u
9
11. 6u’
4
12. 18 ll2
10) 11) 12)
3 13. 45 u2
5
2 2
6 14. 80 u
2
15. 16 u
13) 14) 15)
9
10
5
. 1-10 {93 [87[80[73 676053474033 ]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 3 11-15127120]13] 7] 0




